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Kedves Hölgyek!

A mai napon, március 8-án, a Nemzetközi Nőnap alkalmából kifejezem tiszteletemet és elismerésemet minden egyes női
munkatársunk, kollégánk iránt. E jeles nap lehetőséget ad arra, hogy ne csak ünnepeljük, hanem méltassuk is azokat a
fontos szerepeket, amelyeket a nők betöltenek mindennapi életünkben és munkánkban.

A nők márciusi ünnepnapja azonban sok-sok ünneplésre okot adó tettet, sikert számlál a nők emancipációja terén. Margaret
Thatcher kijelentése sokszor igazán helytálló: „Ha azt akarod, hogy valaki mondjon valamit, kérj meg rá egy férfit, ha azt
akarod, hogy valaki tegyen valamit, kérj meg rá egy nőt.” A nők kitartása, erőfeszítései és elkötelezettsége hozzájárulnak a
világ fejlődéséhez és változásához, akár családi, akár munkahelyi környezetben.

Különösen a kórházi és egészségügyi intézményekben dolgozó női kollégáink munkája nem csupán a munkahelyek
sikeréhez, hanem a közösség egészének fejlődéséhez is alapvető hozzájárulást nyújt. Ők azok, akik a legnagyobb
felelősséget vállalják mások életéért, és akik minden nap helytállnak a legnehezebb helyzetekben, segítve és támogatva a
betegeket, miközben szeretetet, törődést és odafigyelést adnak. Az őszinte tisztelettel és hálával gondolunk itt azokra, akik
mindennapjaik során aktívan formálják környezetüket, támogatják és inspirálják a körülöttük élőket.

A kórház falai között Önök nemcsak egészségügyi szakemberek, hanem egyúttal vigasztaló, bátorító és erőt adó személyek
is, akiknek munkája alapvetően hozzájárul a gyógyuláshoz és a közösség jólétéhez. Mindezekért az erőfeszítésekért és az
önfeláldozó munkáért mindannyian hálásak vagyunk. Különösen a mai napon szeretném, ha tudnák, hogy minden egyes
tettük és szavuk, amit a betegek és kollégák iránt tesznek, nagyra értékeljük. Az Önök munkája túlmutat az orvosi
feladatokon, hiszen minden nap példát mutatnak a szeretet, türelem és odafigyelés erejéből.

A brit író, William Golding szavaival élve: „Bármit kap a nő a férfitől, mindig valami sokkal nagyszerűbbet teremt belőle. Ha a
férfi házat ad, a nő otthont teremt belőle. Ha a férfi hozzávalókat ad, a nő ételt teremt belőle. Ha a férfi egy mosolyt ad, a nő
a szívét adja érte.
A nő mindent megtöbbszöröz és minőségileg értékesebbé tesz. Ezért sose bántsd meg a nőt!”
E szavak igazságát mindannyian tapasztalhatjuk a mindennapi életben.

Ezen a különleges napon köszönetet mondok mindannyiuk munkájáért, áldozatos tevékenységükért és elhivatottságukért,
amellyel gazdagítják közösségünket és hozzájárulnak annak fejlődéséhez. Munkájuk elismerése és méltatása nem csupán
ezen a napon, hanem minden egyes napon kiemelten fontos számunkra.



Nemzetközi Nőnap

Kívánom, hogy a női erő, kitartás és bölcsesség továbbra is vezérelje Önöket mindennapi tevékenységükben, és hogy a
jövőben még több sikert és boldogságot érjenek el a munkájukban és személyes életükben egyaránt.

További sok boldog, sikeres évet kívánok minden hölgynek!
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